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підштовхують до її порушення, їх види, методи їх усунення, а також можливі 
наслідки. Такий інформаційний матеріал повинен бути доступним, а 
ознайомлення і контроль виконання невід'ємною частиною сучасної 
академічної освіти [3].
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можуть говорити словами на одній мові, а вести жестову розмову зовсім на 
іншій (так, наприклад у Великобританії, США спілкуються на англійській мові, 
а глухі люди розмовляють на окремих мовах, у Великобританії – британська
жестова мова, а у США – американська). Тому і у нашій країні є унікальна, не 
схожа на інших українська жестова мова.

За даними державної служби статистики України на 2017 рік 
зареєстровано усі випадки захворювання  хвороб вуха та соскоподібного 
відростка у людей віком 18 – 55 років – 631726 чол., віком від 55 та старше –
374135 чол [1]. Тобто 1 млн. людей у нашій країні хворіли та були відособлені 
від живого спілкування і від суспільства загалом. Адже навіть сучасне 
телебачення не завжди має сурдопереклад. Не говорячи про такі сфери життя як 
медицина та лікарня, навчання, банки та інші. На даний час у країні майже 50 
тис. людей з порушенням слуху.

Аналізуючи ринок, було з’ясовано, що у нашій країні не досить широко 
розвинені додатки для вивчення та повторення саме української жестової мови. 
Тому саме цей напрямок було обрано та освітлено. 

Метою роботи є розробка додатка, який дозволить у вільній час вивчати та 
повторювати мову жестів. Адже сьогодні не тільки люди з порушенням слуху 
вчать і розмовляють на ній, сім’я, родичі і заохочені люди також зацікавлені 
жестовою мовою. 

У даній роботі буде реалізовано:  
функція надання коректного та потрібного матеріалу, за допомогою 
якого є можливість вивчення мови жестів; 
вікторина і міні-ігри, які дозволять весело та швидко запам’ятовувати 
матеріал;
переклад слів та фраз словесної мови на дактиль;
деякі деталі з історії розвитку української жестової мови. 

Для реалізації даного проекту застосовано інтегральне середовище 
розробки Android Studio. А мовою розробки – є Java. Системою управління 
базами даних являється легка та потужна SQLite.

Отже, використання інформаційних технологій дозволяє людям з 
обмеженими можливостями дистанційно навчатися, опановувати кваліфікацію, 
займатися творчістю, спілкуватися, що створює можливість для самореалізації 
та інтеграції їх у суспільство. Саме тому означений напрям потребує 
подальшого наукового дослідження та впровадження в життя [3].

Список літератури:
[1] СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: статистичний 

збірник / за ред. О. О. Кармазіна. Київ, 2018. 122 с.
[2] «Я тебе чую» // Газета "День" мобільна версія: [Веб-сайт]. 2019. 

URL: https://m.day.kyiv.ua/uk/article/cuspilstvo/ya-tebe-chuyu (дата звернення: 
04.03.2020). 
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РОЗРОБКА ПРОГРАМНИХ КОМПЛЕКСІВ ДЛЯ АНАЛІЗУ ТА 
ОБРОБКИ ДАНИХ

Ткачик Д.А., аспірант кафедри АІIТ,
Квєтний Р.Н., д-р. техн. наук, професор, завідувач кафедри АІІТ 

Вінницький національний технічний університет

Вступ
На сьогодніщній день є особливо актуальна проблема збору та обробки 

даних для представлення статистики в різних галузях людської діяльності, 
особливо в періоди кризи, коли потреба в таких даних є надзвичайно великою, 
адже це дає змогу швидко і ефективно реагувати на ті чи інші проблеми, а 
також якісно оцінювати загальну ситуацію.

Засоби для збору та обробки даних
З настанням глобалізації доступ до інформації став необмеженим та 

повсюдним, проте в даному випадку потрібна структуризація та концентрація 
цієї інформації більш централізовано для швидкого доступу до неї.

Для вирішення даної проблеми можна застосувати наступні інструменти: 
- Python;
- PostgreSQL;
- Amazon EC2.
Засоби мови програмування Python дозволяють зручно і швидко 

реалізувати безпосередній збір даних, використовуючи засоби для веб-
скрапінгу, зокрема такі як:

- Beautiful soup;
- Requests;
- XPATH;
Джерелами таких даних можуть бути різні сайти та портали засобів 

масової інформації, а також дані з офіційних джерел, що отримуються та 
завантажуються прямо в базу даних.

PostgreSQL— об'єктно-реляційна система керування базами даних (СКБД). 
Є альтернативою як комерційним СКБД (Oracle Database, Microsoft SQL Server,
IBM DB2 та інші), так і СКБД з відкритим кодом (MySQL, Firebird, SQLite).

Порівняно з іншими проектами з відкритим кодом, такими як Apache,
FreeBSD або MySQL, PostgreSQL не контролюється якоюсь однією компанією, 
її розробка можлива завдяки співпраці багатьох людей та компаній, які хочуть 
використовувати цю СКБД та впроваджувати у неї найновіші досягнення.
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